BEMPEHZIR/N\NO—DT—D(CEHREEINTWVSDS(FESH)THNIE
ERETEEMTEXY, (I F—oFMEEmEIELESTV, )

Fie, 8. BRAVLRABDERDHDHE. SEMEHEALIESL,

1 2 3 4 5 6
BREHE
B3R R E
15:00~17:00
*FREEL T 1 %
AFTIYIFE
7 8 9 10 11 12 13

AHENE EENE
[EExE]  15:30~17:00
15:30~17:00 *Y—IEXT

*H—LEXT S BKEEL
Z&m<tEEL

B - e 17 18 19 20
BOH BEEERE
BEXERRE
15:00~17:00
*FABEL T4 R R
FryoftE
- o 23 24 25 26 27
BHEEAE HEYF—
& I5SiEE) 15:30~17:00
15:30~17:00
*—JLEXT
ZE&m<EELY
28 29 30 31

ORBECHREDSX. CZF—HEHDRBXTICFH (HEETEH) ZHMNLET,
OE CHELEINIHCEHFNSHIEMRETC—BEUTREINDIC&Z2HHHULET,

o HERARECHB LTV, BEREHTIHN, ERHL>I—DRFRBRETHB ZEW.
[$5ERAF5E]

a ST MELE/I\O—D—D
83086-222-2904

ID:@jmm6545u



[+ —-AT]

RESEE R E EE 8%
FEEEREE. BEZETLU TV LT
FI129 DOERNQE LR (SIEHFERLSTE
Hq\j‘\)gum’f‘ﬁ(gctj_CHj;Eéctj(gTd\5 jj) z=
IEET DIEETI .

HIRT=DE R IEHEL T, Be4FZEIEN
UFEREIRR(CIRIITELU L D,

il T RAFIT VY
[BABSEEN DS D AN SR [EDI
DB TADTNBDHIE? | [HBICOSRNE
NN EFBODHR? | RE. HRTED
i EENDERENF TV I TEET,
BHCEST M3l S(FHANEEX, Bl
AHHC & BSHNRVREEBIDZ > HNF LD
ZUELLS.

AEEMR [EENR] ES5 84

NIFE2RAEEIRE LT, —MREFRESE
12D NFEERARER (CH T DEIENRZITVE
9, EEOHECERSNIEIEREZSE(CLT
R EIEOREZ UEX T,

RIBERLD FEIFTEMLSTEE,

iGN —

ES 8%

MRS T EHDP T, COAETIZTaZ

T3> EENBINESHEE D S(CHIKTT
DRABREUVLTYFT—(FKRBEETY, (Y
FT—(FRAERLE> TR ITNE. BEHR
VW TEEENSBEDEEARBNEIARZE ]

[EIEDIR. RIZOREIFAPEREEES ITNE
KOV\D] CARNYFT—(CRATDIAETZ. Eik%x

BUTHRLCTWEET ., BIFTSMLSES0N,

SYACE 3 E SRR
Ng—9—2

R SR I RARES EE8%
IEDE—H T DB CIRME SR ZEIBRR,
BRARAEBABTOXEZHO C E(CKDEER

DAEZEDL. SETRAANRM D IEHESE

RBELUEY,

(B9 (& EARBECHEEN D DAILES

5?1 [EARSENMERRDONR? ] &EEX

TWBA. BIFCTESM<IZE0N,

HIEXIR EE8%
PEDANBERELEFEC, EROEEE
IR & (3 TRE S ERBON T, BEmIEE
TNET, MOADBIEXERST ECED.
EEHB T EDTEDF AT,

[EEHETF] CBoTVBHAL, ABS
RASORBRN TEET, B CBMRE
LYo

AFEEXNER [EEHFHR) EE 84
2GR ER CERET R (D)L— 7T4wa
> 3Y) BIISBBRREEHDIEH. TDKR

EXRZEITVNET,
EPR(CARBR LN SIBRZ R, NFEEHER
argzBIELET,
NHEEFLEDAIFZBIETSIMLSIESU,

LR NEE
,ﬁ%ﬂéﬁi

7104 5o

m!! m'|601=i sm

BMER—BREROYTA AHE 2 a-
HMRTIME(SATN wnTE) P =




